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Ata da Oitava Sessão Extraordinária, da quarta Sessão Legislativa, da nona 

Legislatura, realizada nas dependências desta Casa, do dia vinte do mês de 

maio do ano de dois mil e vinte, com início às 14h43min, sob a Presidência 

inicial e presença do Excelentíssimo Vereador Charles Miranda Medeiros, bem 

como a presença dos Senhores Vereadores: Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), 

Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes Machado, José Aparecido dos Santos 

(Cidão), Luiz Carlos de Queiroz, Marcos Roberto Menin, Mequiel Zacarias 

Ferreira, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Reinaldo de Souza (Lau), Silvino Carlos 

Pires Pereira (Dida Pires) e Valdecir José dos Santos (Mendonça), observada, 

até então, a ausência justificada do vereador Emerson Sais Machado. De 

princípio, verificado o quórum e pedindo a proteção de Deus o Senhor 

Presidente declarou aberta a presente Sessão. Passando ao Expediente, 

informou que atas das sessões anteriores não foram redigidas em tempo hábil e 

seriam deliberadas em outra ocasião. Prosseguindo, solicitou o senhor secretário 

a leitura do RReeqquueerriimmeennttoo  nnºº  004422//22002200--GGPP, o qual solicita (tramitação em 

regime de urgência especial do Projeto de Lei nº 009 /2020), de autoria dos 

vereadores Emerson Sais Machado, Luiz Carlos de Queiroz, Charles Miranda 

Medeiros, José Aparecido dos Santos (Cidão), Reinaldo de Souza (Lau), Marcos 

Roberto Menin, Aparecida Scatambuli Sicuto (Cida), Demilson Nunes Siqueira, 

Elisa Gomes Machado, Mequiel Zacarias Ferreira, Oslen Dias dos Santos (Tuti), 

Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) e Valdecir José dos Santos (Mendonça). o 

qual não havendo discussão, foi colocada em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida, às 14h48min, o presidente suspendeu a sessão e 

convocou as comissões competentes para exarar Pareceres ao PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nnºº  

000099//22002200,,  em Regime de Urgência Especial. Decorrido o intervalo inerente ao 

trabalho das comissões permanentes, retomou-se os trabalhos às 15h33min, 

doravante marcando presença e, presidindo os trabalhos o vereador presidente, 

Emerson Sais Machado. Passando à Ordem do Dia, o senhor presidente 

solicitou do senhor secretário a leitura do PPrroojjeettoo  ddee  LLeeii  nnºº  000099//22002200 (altera o 

disposto no artigo 13 da Lei Municipal n.º 2.561/2020, e dá outras 
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providências.), de autoria dos vereadores: Emerson Sais Machado, Luiz Carlos 

de Queiroz, Charles Miranda Medeiros, José Aparecido dos Santos (Cidão), 

Reinaldo de Souza (Lau), Marcos Roberto Menin, Aparecida Scatambuli Sicuto 

(Cida), Demilson Nunes Siqueira, Elisa Gomes Machado, Mequiel Zacarias 

Ferreira, Oslen Dias dos Santos (Tuti), Silvino Carlos Pires Pereira (Dida) e 

Valdecir José dos Santos (Mendonça), a qual, não havendo discussão, a matéria 

foi colocada em votação a qual aprovada por unanimidade, observada a ausência 

em plenário do vereador Charles Miranda Medeiros. Encerrada a Ordem do Dia, 

o senhor presidente comunicou que a Ata desta Sessão seria redigida e 

deliberada conforme disposição regimental. Nada mais havendo a tratar, 

agradecendo a proteção de Deus e a presença de todos, às 15h43min o senhor 

Presidente declarou encerrada a presente Sessão, e eu, Carlos Henrique de Lima 

Nascimento, Agente Legislativo Parlamentar, lavrei e digitei a presente Ata, que 

após lida e achada conforme, vai por mim subscrita, deliberada, autografada e 

assinada pelos membros da Mesa Diretora e demais Vereadores. 


